Домашнее задание для 5 «Б» класса на 15.12
№1 Вычислить удобным способом.

a) 319 ∙ 36 + 319 ∙ 64

b) 215 ∙ 48 – 215 ∙ 38

c) 344 ∙ 99 – 179 ∙ 99 + 135 ∙ 99

№2 Раскрыть скобки и упростить выражение.

a) (х + 8) ∙ 3

b) (3y  - 6) ∙ 4

c) 8 ∙ (2а + 6b)

d) 4 ∙ (12а – 14b + 7с)

№3 Упростить выражение.

a) 25х – 19х

b) 18y – 9y + 5

c) 17d + d  - 6

d) 15а + 8 – 7а – 4

e) 5а + 7b + 4а – 3b +18

№4 Решить уравнение.

a) 15а + 12а = 2916

b) 4(7с – 8) + 12с = 368 
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Все задачи решить с помощью уравнения!
№5

На пароходе было 240 пассажиров, причем мужчин было в три раза меньше, чем женщин, а детей столько, сколько мужчин и женщин вместе. Сколько было на пароходе мужчин, женщин и детей отдельно?

№7

Сумма двух чисел равна 243, а разность 87. Найдите эти числа.

№8 

Разность чисел равна 115, а частное равно 6. Найдите эти числа.

Все задания обязательные.

